KP1561/1A9, KO1561/1A9

MuKpocxemMbl NpeacTaBaAOT cOb0M TpM TPEXBXO40BbIX 3nemeHTa U-HE.
Kopnyc Tvna 201.14-1, macca He 6onee 111 4311.14-1.
Ha3sHaueHue BbiBOoaoB: 1...5,8,11...13 - Bxoapbl; 6,9, 10 - BbIXxoAb!; 14 -

HanpAaXeHwme nTaHuA.
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YcnoBHoe rpadpumyeckoe o6o3HaveHne KP1561/1A9, KO1561/1A9

AneKTpuyeckue napameTpbl

HaMPAMXKEHNE MUTAHMA oot e e e 3...18 B
BbixogHoOe HanpaXKeHue HU3KOro YPOBHA:
= PN Un =8B, UTex = 5B i <0,058B
= PN Un=5B, UTex=3,5B i <0,58B
- PN Un=10B, Ulex =10 B oo <0,058B
= PN Un=10B, U ey =7 B e <1B
= NP Un=15B, U ey =15B oo <0,05B
= NN Un=15B, U ey = 11 B i <1,58B
BbixogHOe HanpaXKeHue BbICOKOro YPOBHA:
= NPUUn =58, Ul = 0B >24,95B
- NP Un=5B, Ul =1,5B .o >4,5B
- npUUn=10B, U%=0B oo 29,958
- PN Un=10B, Ul =3B e >9B
- NP Un=15B, U% =0 B o >14,95B
- NPUUn=15B, Ul =4 B >13,5B
Tok noTpebaeHna B CTaTUMECKOM PEXKUME:
- NPU U =5 B <1 mKA
- NPUUn =10 B oo <2 MKA



- NPU U =15 B
BxogHOM TOK HU3KOTO YPOBHA NPU Un=15B oo
BxogHoM TOK BbICOKOTO YPOBHA NPU Un =15 B ...
BbIXO4HOM TOK HU3KOTO YPOBHA:

- NMPUUn=5B, Ugux=0,4B coeei e

- NPUUn=10B, Ugux =0,5B oo

- NPUUn=15B, Ugux = 1,5 B i

BbIXOAHOl;'I TOK BbICOKOTIO YPOBHA:

NPU Un=5B, Ugoix = 2,5 B ooreie e
NMPU Un=5B, Ueoix = 4,6 B ooenie e
NPU Un=10B, Ugeix = 9,5 B e
NPU Un=15B, Ugux = 13,5 B oo

Bpems 3a4epKKM pacnpoCcTpaHeHUA NpU BKAOYEHUM (BbIKIHOYEHWUN):

NMPU Un=5B,Ci=50 ND ..o
NMPU Un=10B,Ci=50ND ..o
NMPU Un=15B,Ci=50ND ..o

<4 mKA
<1-0,3] mkA
<0,3 MKA

> 0,44 mA
>1,1 MA
>3 MA

>|-1,36] mA
>|-0,44] mA
>|-1,1] mA
>|-3] mA

<250 Hc
<120 HC
<90 Hc



